
 

 

ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД  ( ПІДПИСАНО 

КВАЛІФІКОВАНИМ ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ ) 
 

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000009BAC2900B0218C00  

Підписувач Хонда Марина Петрівна 

Дійсний з 01.12.2020 09:36 по 01.12.2022 09:36 

Київська міська державна адміністрація 

Н7>!ЕFSc/fYTEО   
 

007-909 від 20.05.2021 
 

ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Координаційної ради з туризму та іміджевої політики виконавчого 

органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 

 

18 травня 2021 року  

Місце проведення:  
Київська міська державна адміністрація 

(вул. Хрещатик, 36, 2-й поверх, Колонна зала) 

10:00 год. 

Присутні:  

Хонда М.П. - заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова 

Координаційної ради; Радова М.С. - начальник Управління туризму та промоцій, 

заступник голови Координаційної ради; Калганов Д.О. - начальник відділу організації 

туристичної діяльності Управління туризму та промоцій, секретар Координаційної ради. 

 

Члени Координаційної ради: 

Барашкін Д.К., Муха В.В., Шлапак А.В., Безукладніков Ю.О., Бородинець А. Г., Бузова 

К.М., Волков О.Г., Гаврилова Я.Ю., Голубаха І.А., Грабан Т.М., Запотоцький С.П., 

Мазуренко Л.С., Моцна О.Ю., Петровський В.Б., Пирогова Н.В., Пономаренко Н.А., 

Резніченко В.С., Стаучан Л.О., Торський І.С., Трофімчук К. В., А. Фельдман, Юхновець 

М.В. 

ВСЬОГО: 25 членів Координаційної ради. 

 

Запрошені: 

Панченко В.В. - перший заступник директора Департаменту економіки та інвестицій 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); 

Назаренко Б.С. – голова громадської ради виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації); представники Департаменту фінансів 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - 

Сліпчук С.В., Поздєєва К.В., Слинько Л.В.; Мартиновська В.В. - заступник голови  

громадської спілки «Національна туристична організація України». 

 

Порядок денний: 

 

1. Презентація звіту за 2020 рік про проведену роботу Управління туризму та промоцій 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

та комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) «Київський міський туристично-інформаційний центр» 

(далі – КП «КМ ТІЦ»). 

2.  Презентація пріоритетних напрямів розвитку туризму у столиці. 

3. Розгляд проєкту міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2022-

2024 роки. 
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4. Обговорення законопроектних ініціатив Управління туризму та промоцій у сфері 

туризму. 

5. Обговорення та затвердження плану роботи Координаційної ради з туризму та 

іміджевої політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) на  2021-2022 роки. 

6.  Різне. 

 

З вступним словом виступила Хонда Марина Петрівні - заступник голови Київської 

міської державної адміністрації, голова Координаційної ради, яка оголосила присутнім 

порядок денний та регламент засідання Координаційної ради. 

 

1. Слухали: 

1. Про проведену у 2020 році роботу Управління туризму та промоцій  виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – 

Управління) та комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) «Київський міський туристично-

інформаційний центр» (далі – КП «КМ ТІЦ»). 

 

Доповідачі: 

 Радова М.С. – начальник Управління туризму та промоцій; 

 Калганов Д.О. – начальник відділу організації туристичної діяльності Управління 

туризму та промоцій;    

 Норець С. О. – начальник відділу промоцій та іміджевої політики Управління туризму 

та промоцій; 

 Барашкін Д.К. – директор КП «КМ «ТІЦ». 

 

2. Слухали: 

 2. Про пріоритетні напрями розвитку туризму у столиці. 

 

Доповідач: 

Радова М.С., начальник Управління туризму та промоцій, презентувала основні 

напрями діяльності Управління у 2021 році, серед яких розвиток медичного, подієвого, 

дитячого, інклюзивного, ділового, гастрономічного напрямів туризму. 

 

Виступили: 

Петровський В.Б., голова громадської асоціації «Всеукраїнська громадська організація 

«Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», з пропозицією щодо адаптування 

вже існуючих туристичних маршрутів до потреб осіб з інвалідністю. 

Торський І.С., віце-президент громадської спілки «Українська асоціація медичного 

туризму», щодо інформації з розвитку медичного та оздоровчого туризму, а саме щодо 

кількості туристів, динаміки туристичних потоків, витрат туристів тощо. 

Безукладніков Ю.О., заступник директора Київського державного коледжу туризму та 

готельного господарства, щодо необхідності залучення представників органів місцевого 
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самоврядування до роботи Комісії із встановлення категорій готелям при Державному 

агентстві розвитку туризму України або, в рамках децентралізації, передати функції 

категоризації закладів розміщення органів місцевого самоврядування. Також, наголосив 

щодо створення постійнодіючої бази практики для студентів в Управлінні. 

Юхновець М.В., президент громадської спілки «Асоціація в’їзних туроператорів 

України», щодо визначення також пріоритетними заходи з просування інформаційного 

контенту туристичної спрямованості, із забезпечення роботи туристично-інформаційних 

центрів, в тому числі з функцією розповсюдження рекламно-інформаційних матеріалів 

про туристичні можливості столиці. Також наголошено на необхідності додати до 

пріоритетних напрямів діяльності культурно-пізнавальний туризм. 

 

3. Слухали: 

 3. Про  розгляд проєкту Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 

2022-2024 роки. 

 

Доповідач: 

Радова М.С., начальник Управління туризму та промоцій, яка поінформувала щодо 

розробки проєкту Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2022-

2024 роки (далі – Проєкт програми), який наразі знаходиться на погоджені в 

структурних підрозділах виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) і запропонувала всім присутнім ознайомитись із заходами та 

прогнозованим обсягом і джерелами фінансування Проєкту програми. Також 

поінформувала щодо низького рівня прогнозованого граничного фінансування 

програми. 

  

Виступили:  
Шлапак А.В., депутат Київської міської ради, яка внесла пропозиції щодо надання 

підтримки та стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу у туристичній сфері, 

як дієвого механізму із залучення внутрішніх та іноземних туристів до м. Києва. Також 

надала пропозиції щодо розвитку вело-туризму, гастро-туризму, співпраці із закладами 

освіти.  

Хонда М. П., заступник голови Київської міської державної адміністрації, з пропозицією 

до депутатського корпусу від Координаційної ради щодо розгляду Проєкту програми, як 

пріоритетної та важливої для розвитку туризму в місті Києві, незважаючи на поширення 

пандемії COVID-19 та надання пропозицій. 

Бородинець А.Г., директор громадської спілки «Асоціація ділового туризму України», з 

пропозицією щодо створення сприятливих умов для розвитку MICE туризму. Зокрема, 

створення конвеншен-бюро на базі КП «КМ ТІЦ» та розвитку конференц-сервісу в місті 

Києві, збільшення кількості проведення заходів з ділового туризму з метою 

потенційного залучення інвесторів. 

Назаренко Б.С., член громадської ради Київської міської державної адміністрації, надав 

пропозиції щодо: 

 створення міського туристичного «хабу»; 
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 створення QR-кодів для туристичних об’єктів; 

 залучення громадських організацій та спілок туристичної сфери до отримання 

грантів; 

 створення комунального закладу розміщення; 

 реорганізація структури Управління в Департамент. 

 

4. Слухали:  

4. Про законопроєктні ініціативи Управління у сфері туризму. 

 

Доповідач: 

Калганов Д.О., начальник відділу організації туристичної діяльності Управління 

туризму та промоцій, повідомив про наступні законодавчі ініціативи: 

зарахування туристичного збору до спеціальних фондів місцевих бюджетів; 

визначення поняття «хостел»; 

запровадження обов’язкової сертифікації закладів розміщення; 

включення представників органів місцевого самоврядування до складу комісії з 

категоризації; 

розробка порядку врегулювання здійснення екскурсійної діяльності в Україні. 

 

Виступили:  

Хонда М.П., заступник голови Київської міської державної адміністрації, щодо 

необхідності звернення: 

 до постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-

економічного розвитку щодо збільшення фінансування КП «КМ ТІЦ»; 

 до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

щодо створення окремого КВЕД для здійснення екскурсійної діяльності. 

Пирогова Н.В., голова громадської організації «Гільдія професійних екскурсоводів та 

гідів-перекладачів», доповіла про проблему відсутності КВЕД для здійснення 

безпосередньо екскурсійної діяльності, а також щодо відсутності фінансової підтримки з 

боку влади у період пандемії, спричиненої COVID-19, у зв’язку з  відсутністю виду 

діяльності у компенсаційних списках. Також поінформувала щодо відсутності парковок 

(місць для зупинок) для екскурсійних автобусів в центральній частині міста. 

Радова М.С., начальник Управління туризму та промоцій, яка прокоментувала,  

що Управлінням подавалися ініціативи до Державного агентства розвитку туризму, 

Міністерства культури та інформаційної політики України, Кабінету Міністрів України, 

Верховної Ради України (у тому числі із використанням онлайн платформ). 

Відповідь: лист Міністерства культури та інформаційної політики України щодо 

здійснення самостійного ініціювання внесення змін до законодавства. 

Результат: постійною комісією Київської міської ради з питань культури, туризму та 

інформаційної політики підготовлено проєкт рішення Київської міської ради «Про 

звернення Київської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України щодо врегулювання питань, спрямованих на підтримку та розвиток туристичної 

сфери столиці». 
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Також, Управлінням ведеться робота щодо відпрацювання питання в частині місць 

встановлення місць зупинок спільно з  КП «Центр організації дорожнього руху». 

 

5. Слухали: 

5. Про план роботи Координаційної ради на ІІ півріччя 2021 року та на 2022 рік. 

  

Доповідач:  

Хонда М.П., заступник голови Київської міської державної адміністрації, яка внесла 

пропозицію щодо проведення двох засідань Координаційної ради у 2021 році та 

чотирьох засідань Координаційної ради у 2022 році. Порядки денні 

затверджуватимуться безпосередньо перед кожним засіданням. 

 

Вирішили: 

 

 1. Роботу Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) у 2020 році визнати задовільною.  

 

2. Підготувати порівняльну таблицю щодо законопроєктних ініціатив. 

 Виконавець:  Управління туризму та промоцій 

 Термін:  до 28.05.2021    

 

 3. Опрацювати питання щодо збільшення фінансування КП «КМ ТІЦ» на 

розвиток туристичної діяльності, а також прискорити вирішення питання щодо 

виділення коштів для здійснення виплат за квітень-травень 2021 року працівникам 

підприємства в повному обсязі. 

 Виконавець:  Департамент фінансів  

 Термін:    до 28.05.2021 

  

 4.Прискорити підготовку документів для ініціювання процесу перетворення на  

комунальне неприбуткове підприємство. 

 Виконавець:  КП «КМ «ТІЦ» 

 Термін:    ІІ квартал 2021 

 

 5. Підготувати та затвердити план роботи Координаційної ради на ІІ півріччя 2021 

року та 2022 рік. 

 Виконавець:  Управління туризму та промоцій 

 Термін:    до 25.05.2021   

 

Заступник голови Київської міської 

державної адміністрації, 

голова Координаційної ради       Марина ХОНДА 

 

Секретар Координаційної ради     Дмитро КАЛГАНОВ 


